
 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

НАКАЗ 

 

«14» лютого 2017 року                        Одеса                                           № 38/Од 

 

Про заходи по усуненню причин 

настання нещасного випадку 

 

 

17 січня 2017 року заступник директора Департаменту – начальник 

управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації Стельмах Наталія Олександрівна 

близько 9 год. 45 хвилин, рухаючись по коридору загального користування, 

підійшла до дверей приймальні та внаслідок випадкового зштовхування у 

дверях приймальні отримала травму – забій правого колінного суглоба та 

гематому правого стегна. В Департаменті створена комісія та проводиться 

розслідування нещасного випадку. 

На виконання пункту 6.6. наказу Державного комітету України з нагляду 

за охороною праці від 26 січня 2005р. № 15 Про затвердження Типового 

положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань 

охорони праці та Переліку робіт з підвищеною небезпекою та з метою 

недопущення побідних випадків в подальшому, а також забезпечення 

безпечних і нешкідливих умов праці  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Заступнику директора Департаменту – начальнику управління 



економічного та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації Пятаєвій О.В. в термін – до 23 

лютого 2017 року ознайомити всіх працівників Департаменту із матеріалами, 

зібраними комісією. 

 

2. Головному спеціалісту відділу аналітичної роботи, фінансування та 

звітності управління економічного та ресурсного забезпечення Назаренку С.В. 

в термін – до 23 лютого 2017 року провести позаплановий інструктаж з 

охорони праці з працівниками Департаменту.  

 

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор Департаменту                                                                  Ю.Є. Семенюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


